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Slovo starostky 

  Dostavba pro město strategic-

ky důležité dopravní tepny - 

dálnice D8 rychle pokračuje. 

Alespoň v okolí města tomu tak 

je. Stavbaři potvrdili termín 

prosinec 2011 jako měsíc, kdy 

bude otevřen další úsek dálnice, 

který se bezprostředně týká 

Lovosic. D8 bude totiž uvedena 

do provozu až nad Bílinku, kde 

bude další sjezd a nájezd.  

  Ani otevření tohoto úseku však 

zřejmě nebude mít pozitivní dopad 

na dopravu v Lovosicích. Ulehčit by 

se mělo zřejmě jen okrajovým 

částem poblíž průmyslové zóny u 

současného sjezdu z D8 a obyva-

telům Holoubkova a Vchynic. Pod-

statná část automobilů mířících na 

Teplice by se měla přesunout prá-

vě na dálnici. Pro město klíčový 

úsek do Řehlovic je však stále v 

různých stupních rozestavěnosti - 

od dokončených staveb (most 

Oparno, tunel Prackovice) až po 

místa, kam dosud stavební stroje 

nevjely kvůli neuděleným povole-

ním. I to by se mělo změnit. Větši-

na zbývajících povolení by měla 

být udělena do konce srpna. 

  Právě úsek táhnoucí se přes Čes-

ké středohoří je pro město klíčový. 

Odvede totiž převážnou část do-

pravy z přetížené silnice I/30 Lovo-

sice - Ústí nad Labem. Dlouhé 

šňůry kamionů by pak zmizely i z 

Lovosic. Termín kompletního do-

končení však zatím není pevně 

stanoven.                                  (tuc) 

Vážení spoluobčané, 

polovina prázdnin je 

za námi. I v této 

„okurkové“ sezóně 

se dějí věci, o kte-

rých si zasloužíte být 

informováni. 

  V letních měsících probíhají drob-

né opravy škol a mateřských ško-

lek.  Potkala nás bouřka, díky které 

jsme byli nuceni pokácet několik 

stromů. Naštěstí bouřka nezpůso-

bila velké škody na majetku a 

hlavně na zdraví a životech našich 

občanů. Všechny vykácené stromy 

nahradíme novými. 

  V rámci náhrad za výstavbu dálni-

ce nám Ředitelství silnic a dálnic 

přislíbilo náhradní výsadbu 

v řádech stovek stromů. Jednám 

s nimi o místech, kam by mohly být 

vysázeny a jednou z možností je 

rozšířit lesopark Osmička o prostor 

před Saunou. 

  V těchto dnech finišuje revitaliza-

ce čtvrti za nádražím. Věřím, že 

výsledek vyváží tamním lidem 

nepohodlí, které prožívali během 

celé rekonstrukce, a děkuji jim za 

trpělivost. 

  V rozpočtu jsme uvolnili finanční 

prostředky na opravu chodníku 

v Dlouhé ulici a podpořili setrvání 

rentgenu v Lovosicích.  

  Přeji Vám všem příjemné prožití 

zbytku prázdnin a pohodové dovo-

lené.                  

                 Lenka Lízlová - starostka 

Po D8 od prosince až do Bílinky 

Rentgen v Lovosicích zůstane, 
ztrátu částečně pokryje město 
  Měsíční ztráta 30 tisíc korun. 

S takovým schodkem bojuje 

provozovatel rentgenu v Lovo-

sicích. Město se rozhodlo pomo-

ci. „Jednoznačně chceme zabrá-

nit zrušení rentgenu ve městě. 

Považujeme ho za veřejnou 

službu, proto jsme se rozhodli 

pomoci a částečně ztrátu po-

krýt,“ uvedla starostka Lovosic 

Lenka Lízlová. 

  Rentgen v Lovosicích byl do roku 

2008 provozován Městem. Paralel-

ně s ním provozoval vlastní rent-

gen nedávno zesnulý Viktor Jen-

šovský ve své ambulanci v Terezín-

ské ulici. Ten byl určen  pacientům 

jeho plicní a interní ambulance a 

po uzavření městského rentgenu 

zůstal lovosickým pacien-

tům k dispozici jako jedi-

ný. Provozovatel byl tudíž 

nucen kapacitu rentgenu 

zvýšit, najmout další per-

sonál a tím i navýšit ná-

klady, které platby od 

zdravotních pojišťoven 

nekryjí. 

  O finanční situaci spoje-

né s provozem rentgenu 

informovaly vedení města jeho 

nynější majitelky Lenka Jenšovská 

s dcerou Veronikou Bartošovou na 

zasedání zastupitelstva města. 

„Měsíční ztráta opravdu činí        

30 tisíc korun. Do této chvíle byla 

dotována ostatním provozem 

ambulance,“ sdělila Veronika Bar-

tošová s tím, že všichni pacienti, 

kteří přijdou s doporučením od 

lékaře, jsou na rentgenu ošetřeni. 

  Rentgen v Lovosicích je využíván 

v průměru čtyřiceti pacienty den-

ně. Průměrné měsíční náklady na 

jeho provoz činí 100 tisíc korun. 

Pokud by rentgen v Lovosicích 

přestal fungovat, museli by obča-

né jezdit na vyšetření do Litoměřic. 

                                                        (tuc) 

  V dubnu letošního roku vyhlásilo 

Město Lovosice dotační program 

„Sport a volný čas“. Podmínky pro 

přidělování dotace pro rok 2011 na 

podporu zájmových a sportovních 

aktivit mládeže na území Lovosic 

Rada města Lovosice schválila v 

následujících oblastech: tělo- 

výchova, sport, volnočasové 

aktivity. Předmětem podpory je 

rozvoj činnosti zájmových a 

sportovních organizací pracujících 

s mládeží, uspořádání sportovních 

soutěží a uskutečnění letních 

táborů v roce 2011. Rada města 

Lovosice v červnu schválila rozděle-

ní finančních příspěvků mezi                 

13 oddílů pracujících s mládeží.  

 Nejvyšší částky obdrží Sport Union 

Ústí nad Labem – sportovní karate 

(83 tisíc Kč, počet lovosických dětí 

79), TJ Lovochemie – oddíl florbalu 

(79 000,- Kč, 59 dětí) a TJ Lovoche-

mie Kickbox a box (75 000,- Kč,     

80 dětí). Další dotace se pohybují 

mezi 3 tisíci korun pro MS Český 

rybářský svaz (21 dětí) až po         

60 tisíc korun pro oddíl atletiky  (67 

dětí). Granty obdrží i malí turisté 

(TOM Vejři 20 000,- Kč) nebo skauti 

(35 000,- Kč).                               (hz) 

Půlmilion pro lovosickou 
mládež byl rozdělen 


